

is egy kis hatósági felügyelet! Ezért nem is veheti sokszor rossz néven az ember az egyszerű falusi gazdától azt a gyakran hangoztatott megjegyzést: „hogy hát az erdőtvény csak a parasztoknak hozatott-e, és hogy miért szabad az uraknak erdejükben azt csinálni, a mi nekik tetszik?”

Az e vidéken megfordult kereskedőknek második csoportja cserhántásra alkalmas erdőket keresett, s habár az itt régóta alkalmazásban lévő rövid 6—10 éves fordáju sarjerdőüzem mellett igen sok a cserhántásra alkalmas állab, üzletet még sem csinálhattak, mivel a magánerdőbirtokos, okulva mások kárán, ezen már bonyolultabb üzletbe bocsátkozni nem mer, a hatósági felügyelet alá tartozó erdőkben pedig cserhántásra alkalmas állabok ez idő szerint nem kerülnek kihasználás alá.

Kiváló tiszteletem kifejezése mellett maradok

alázatos szolgája :

Sárközi Miksa,
járási főerdész.

Az 1885. évi budapesti kiállításról.

Az 1885-ik évi budapesti kiállítás erdészeti csoportjának szervezésére és rendezésére „országos erdészeti szakbizottság” név alatt egy külön bizottság alakított, melybe — mint ezen füzetnek egy másik közleményéből is kitetszik — az országos erdészeti egyesület is 12 tagot küldött ki kebeléből. A bizottság többi tagjait az országos kiállítási bizottság nevezte ki, úgy, hogy az, egészben véve, a következő 25 tagból alakult meg: Aadrubányai Béla, Baiersdorf Adolf, Bedő Albert, Belházi Emil, Bothó Imre, Eleöd Jósa, Garlathy Kálmán, Ghyeczy Emil, gelsei Gutmann Izidor, Hoffmann Sándor, Horváth Sándor, Havas József, Illés Nándor, Kovács Géza, Luczenbacher Pál, Maderspach Viktor, Neuschloss Marczel, Pokupcsics Gyula,

báró Popper Lipót, Rónai Antal, Rutska Tivadar, Scholcz Rezső, Sóltz Gyula, Szécsi Zsigmond és Vanke Sándor tagokból.

A folyó évi szeptemberhó 24-én megtartott alakuló gyűlésen e bizottság elnökül egyhangulag Bedő Albert orsz. főerdőmestert és miniszteri tanácsost választotta meg, s ugyan csak az ő elnöklete alatt egy Hoffmann Sándor, Horváth Sándor, Kovács Géza, Neuschlosz Marczel, Rónai Antal és Scholcz Rezső tagokból álló kisebb bizottságot küldött ki a szakbizottság ügyrendjének megállapítása végett. E bizottság munkálata a szeptemberhó 26-án megtartott teljes ülésen elfogadtatván, az ügyrend véglegesen megállapítottatott s annak értelmében egyuttal a szükséges választások is megejtettek. Megválasztottak alelnökké: Rónai Antal magyar kir. főerdőtanácsos, jegyzökké: Horváth Sándor kir. erdőfelügyelő és Kovács Géza m. kir. főerdész, végrehajtó bizotts. tagokká: Hoffmann Sándor, gelsei Gutman Izidor, Garlathy Kálmán, Luczenbacher Pál, Havas József és Neuschloss Marczel.

Az ügyrend értelmében az országos erdészeti szakbizottság lehetőségig minden hónapban tart egy ülést, még pedig ha akadályozó körülmények nem lépnek fel mindenkor a hónap első hétfőjén. A közbeeső idő alatt a teljes ülésben hozott határozatok végrehajtásával és a szükséges teendők előkészítésével a végrehajtó bizottság lesz elfoglalva. Az erdészeti közönség tájékoztatására ugy az országos szakbizottság üléseiről, mint a végrehajtó bizottság működéséről kimerítő tudósítást fogunk közölni az „Erdészeti Lapok“-ban.

Addig is míg ezt megkezdhetnők, közöljük szó szerint azt a programot, melyet a kiállítás V. csoportjára nézve, t. i. az erdészetre, erdészeti szakoktatásra és vadászatra nézve az országos kiállítási bizottság megállapított. E program a következőleg szól: